ACO

FUNKI

M-6206_DK

MONTAGEVEJLEDNING

COMEORT CORNER'II

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com DANISH DESIGN

KLIMAKASSE

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE



USAMLET KLIMALAG TIL COMFORT CORNER II

Reservedels nr. 8500506
B/ARING FOR KLIMA LAG
COMFORT CORNER I, YDRE DEL

Reservedels nr. 8500505
B/ARING FOR KLIMA LAG
COMFORT CORNER Il

Reservedels nr. 2910590

PLAST HAENGSEL
STYKLISTE

NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE

2900556 COMFORT CORNER Il 80 CM HZJRE

2900557 COMFORT CORNER Il 80 CM VENSTRE

2900558 COMFORT CORNER Il 85 CM H@JRE

2900559 COMFORT CORNER Il 85 CM VENSTRE

2900561 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 90 CM VENSTRE

2900562 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 90 CM H@JRE
1.1 1 2910562 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER 2 H@JRE 90 CM
1.2 1 2905560 COMFORT CORNER Il KIT HZJRE OG VENSTRE 90 CM

M-6206_DK EIE
2/16 [£)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



SAMLEVEJLEDNING AF COMFORT CORNER Il

Step 1

M-6206_DK
_ 3/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



SAMLEVEJLEDNING AF COMFORT CORNER Il

Step 3

M-6206_DK EIE
4/16 [21l®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



MONTERING AF COMFORT CORNER Il MOD MUR

Step 4

For montage i combi gulv bruges:
18958 SKRUEANKER ROMBE SMAGR.
RIST(POSE MED 10 STK.)

o =

N

STYKLISTE
@ NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 41146 MONTERINGSSAT TIL KLIMAHULE MOD MUR
@ L 1.1 6 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50
1.2 2 34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571
@/'. l 1.3 2 39900120 DYBEL 10X50MM
l 1.4 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

M-6206_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

5/16 EE

|[FunNKi]



MONTERING AF COMFORT CORNER Il MOD PLANKE

‘ @ STYKLISTE
ﬂ = NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
ﬂ e 1 41145 MONTERINGSSAT TIL KLIMAHULE MOD PLANKE
%\ 1.1 6 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2
1.2 2 34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571
1.3 2 39900120 DYBEL 10X50 MM
1.4 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

M-6206_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel.

+45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

6/16 EE

[FunKi|




SAMLEVEJLEDNING AF BZARING TIL KLIMA LAGE

M-6206_DK
_ 7/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



MONTERING AF BARING MOD PLANKE

Step 6

Q STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 2900542 MONTAGESAT FOR 2 STK. BARING MOD PLANKE
11 |4 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
12 |4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
STYKLISTE
@ 'H. - %9 NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
- il 1 2900544 MONTAGESAT FOR ENKELT B/ARING MOD PLANKE
q.' ~ 11 |4 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
=] 12 |4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
@] 13 |4 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2

M-6206_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel.

+45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

8/16 EE

[FunKi|



MONTERING AF BARING MOD MUR

N STYKLISTE

& \ =2 NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE

g 2900543 MONTAGES/T FOR B/RING MOD MUR
“"’% 11
1.2

34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571
1.3

35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
M-6206_DK Elg
9/16 [+][®

39900120 DYBEL 10X50 MM
ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FUNKI]

B I




MONTERING AF KLIMA LAG

Step 7

M-6206_DK !IE
10/16 [2)®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



MONTERING AF BESLAG TIL SPARREPLADE

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 2900519 BESLAG FOR SPZERREPLADE KLIMALAG MOD MUR
1.1 1 2920516 BESLAG FOR SPARREPLADE KLIMALAG
1.2 2 34906060 FRANSK SKRUE M6X60 A2 DIN 571
1.3 2 35600093 SKARMSKIVE @6X6,4/18/1,6 A2 DIN 9021
1.4 2 39900000 DYBEL 8X40 MM
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 2900516 BESLAG FOR SPARREPLADE KLIMALAG MOD PLANKE
1.1 1 2920516 BESLAG FOR SPARREPLADE KLIMALAG
1.2 1 30306050 SATSKRUE M6X50 A2 DIN 933
1.3 1 35600093 SKARMSKIVE @6X6,4/18/1,6 A2 DIN 9021
1.4 1 33596010 LASEM@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6206_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel.

+45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

11/16 EE

|[FunNKi]



SALGSSAT TIL COMFORT CORNER II

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
2900561 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 90 CM VENSTRE
11 2910561 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER Il VENSTRE 90 CM
1.2 2905560 COMFORT CORNER 2 KIT HBJRE OG VENSTRE 90 CM
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
2900562 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 90 CM H@JRE
11 2910562 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER Il HZJRE 90 CM
12 2905560 COMFORT CORNER 2 KIT HBJRE OG VENSTRE 90 CM
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
2900559 COMFORT CORNER Il 85 CM VENSTRE
11 2905559 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 85 CM VENSTRE
1.2 2910559 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER Il 85 CM VENSTRE
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
2900558 COMFORT CORNER I 85 CM HZJRE
11 2905558 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 85 CM H@JRE
12 2910558 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER Il 85 CM H@JRE
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
2900557 COMFORT CORNER Il 80 CM VENSTRE
11 2905557 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 80 CM VENSTRE
1.2 2910557 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER Il 80 CM VENSTRE
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
2900556 COMFORT CORNER Il 80 CM H@JRE
11 2905556 COMFORT CORNER Il KLIMALAG 80 CM H@JRE
1.2 2910556 MONTERET LAG TIL COMFORT CORNER Il 80 CM H@JRE

M-6206_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel.

+45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o

[FunKi|



SALGSSAT TIL COMFORT CORNER Il

M-6206_DK

STYKLISTE
@ 15111% NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE o
\/ \// 111111 1 2900590 PLADE FOR KLIMAI:AG KIT
: < 11 |2 2920590 PLADE TIL KLIMALAG
\'/ \-% 12 |2 2920591 MONTERINGS PLADE TIL HAENGER
13 |12 38505035 | UNBRAKOSKRUE M5X35 US A2 DIN 7991
STYKLISTE
NR. | STK. VARE NR. | BESKRIVELSE
' / 2900542 MONTAGES/ET FOR 2 STK. BERING MOD PLANKE
\@ 11 39106030 | SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
1.2 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
STYKLISTE
\ = NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
\\ . ;,‘""\Q 1 2900543 MONTAGES/T FOR B/ARING MOD MUR
o “—*:;% 11 |4 34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571
@9/4 - 12 |4 35600058 | SKERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
13 |4 39900120 | DYBEL 10X50 MM
STYKLISTE
@ a, ~ %9 NR. | STK. VARE NR. | BESKRIVELSE
LN 1 2900544 MONTAGES/ET FOR ENKELT B/ARING MOD PLANKE
~ ~ e 11 |4 39106030 | SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
5 12 |4 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
@/’ v 13 |4 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
“\f‘:‘u—@
>
’ STYKLISTE
@ NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
I/ 1 41146 MONTERINGSS/T TIL KLIMAHULE MOD MUR
11 |6 39406050 | BETONSKRUE RF 6,5X50
12 |2 34908041 | FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571
13 |2 39900120 | DYBEL 10X50MM
! 14 |2 35600058 | SKERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
@9\‘ ‘:t\ STYKLISTE
k NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
ﬂk = 1 41145 MONTERINGSS/T TIL KLIMAHULE MOD PLANKE
Y == 11 |6 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2
, 12 |2 34908041 | FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571
M\\ 13 |2 39900120 | DYBEL 10X50 MM
4 14 |2 35600058 | SKAERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

13/16 Eg

FUNKI|



SALGSSAT TIL COMFORT CORNER I

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 2960510 LAG FOR VARMELAMPE
“
{ STYKLISTE
S £ NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
a 1 1 2920509 LASEPLADE FOR VARMELAMPE
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 9971000 VARMELAMPE 21 CM 2,5M ALM.STIK
2 1 9971004 VARMELAMPE 21 CM, 2,5M CE-STIK
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 8460390 SPZARREPLADE 1270X290 MM TIL COMFORT CORNER I
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 44220 SP/RREPLADE FARESTI MED HUL TIL SMAGRISE
11 1 97016 PLADE 12 MM 123,5 X 30 CM M/HUL
1.2 1 97017 PLASTIKPLADE 10 MM 20 X 20 CM
1.3 1 30308035 SATSKRUE M8X35 A2 DIN 933
1.4 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
1.5 1 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 985
STYKLISTE
NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 2900519 BESLAG FOR SPARREPLADE KLIMALAG MOD MUR
1.1 1 2920516 BESLAG FOR SPARREPLADE KLIMALAG
1.2 2 34906060 FRANSK SKRUE M6X60 A2 DIN 571
1.3 2 35600093 SKARMSKIVE @6X6,4/18/1,6 A2 DIN 9021
1.4 2 39900000 DYBEL 8X40 MM
STYKLISTE
NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 2900516 BESLAG FOR SPARREPLADE KLIMALAG MOD PLANKE
11 1 2920516 BESLAG FOR SP/ARREPLADE KLIMALAG
1.2 1 30306050 SAETSKRUE M6X50 A2 DIN 933
1.3 1 35600093 SKARMSKIVE @6X6,4/18/1,6 A2 DIN 9021
1.4 1 33596010 LASEM@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6206_DK

14/16 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

[FunKi|




NOTE

M-6206_DK
_ 15/16 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NOTE

M-6206_DK EIE
16/16 [A)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




